

Tájékoztató a folyamatban lévő pályázatokról

TOP-2.1.2-15-CS1-2016-00001

„Csapadékvíz hasznosítás és Szolgáltatóház felújítása Csanádpalotán”

Elnyert támogatás összege: 100.000.000,-

Önrész: 0,-

Pályázat státusza: A támogatási összeg (100 millió forint) leutalásra került az önkormányzat részére, mely jelenleg Kincstári elkülönített számlán van. A megvalósításhoz nem tudunk hozzáfogni, tekintettel arra, hogy a Szolgáltatóházban vendéglátó egység működik hosszú évek óta és a projektmenedzser tájékoztatása alapján emiatt a Szolgáltatóházra tervezett projektrész nem valósítható meg. Kérelmeztük az elmúlt év augusztusában a támogatási szerződés módosítását akként, hogy a Művelődési Ház nagytermének konferencia teremmé történő átalakítására engedélyezzék fordítani azt. A kérelmünket a napokban jóvá hagyták, így most az a feladat, hogy a kivitelezést előkészítsük: közbeszerzési szakértőt, műszaki ellenőrt kell kiválasztani, majd a szakértő által koordinálva ki kell választani a kivitelezőt. A közeljövőben az erre vonatkozó anyagokat a Képviselő-testület elé terjesztjük.

TOP-4.2.1.15-CS1-2016-00007

„Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat infrastrukturális fejlesztése Csanádpalotán”

Elnyert támogatás összege: 35.000.000,-

Önrész: 0,-

Pályázat státusza: A támogatási szerződés módosítását az Irányító hatóság elfogadta, a kivitelező személye már kiválasztásra került. Jelen testületi ülésen a műszaki ellenőrt kell kiválasztani és a beruházást el lehet kezdeni.

TOP-3.2.1-15-CS1-2016-00036

„Csanádpalota Város Önkormányzata - Alapellátási Központjának energetikai korszerűsítése”

Elnyert támogatás összege: 30.982.151,-

Önerő: 0,-

Pályázat státusza: A támogatási szerződés 2017-ben aláírásra került. A korábban elkészült tervezői és az általunk kért indikatív kivitelezői árajánlatok alapján – a pályázatban biztosított, beruházásra fordítható összegnél várhatóan mintegy 3,5 mFt-tal magasabb árajánlatok lesznek. Ez azt jelenti, hogy ha a közbeszerzési eljárás megtörténte után a beérkezett legelőnyösebb árajánlat ezt igazolja, és magasabb lesz a rendelkezésre álló keretnél, akkor a képviselő-testületnek nyilatkoznia kell majd, hogy biztosítja-e a többletforrást

és elindítja a beruházást, vagy visszavonja a pályázati szándékát. Ebben az esetben azonban az eddig a pályázat keretében végzett minden munkát és költséget saját forrásból kell biztosítani és az eddig kapott támogatást vissza kell fizetnie. Erre a döntésre a beérkezett árajánlatok és a pontos különbözeti összeg ismeretében kell sort keríteni. A képviselő-testület korábbi döntése alapján a közbeszerzési eljárást elindítottuk, a közbeszerzési szakértő és a műszaki ellenőr személye kiválasztásra került, de a kiválasztott műszaki ellenőr a megbízást visszaadta, ezért jelen testületi ülésen újból műszaki ellenőrt kell választani. A következőkben a közbeszerzési eljárásra meghívandó vállalkozásokat kell kiválasztani, majd azt követően az ajánlattételi felhívást kell elfogadni a kiírás előtt.

„A polgármesteri Hivatal utólagos talajnedvesség elleni szigetelése”

Elnyert támogatás összege: 29.982.252,-

Önerő: 1.578.013,- (5%)

Pályázat státusza: A támogatási szerződés aláírásra került. A leutalt támogatási összeg Kincstári számlára került átutalásra. 2018. június hónapban megkezdtek a munkálatokat, melyet két ütemben végeznek el. Az első ütemben a Kelemen tér felől lévő üzletekbe folyik a munka a virágüzlettel bezárólag, illetve a Szent István utca felől az épület utolsó helyiségében, mely önkormányzati boltként szolgált. A második ütemben a volt papírbolt, a Takarékszövetkezet, a volt OTP helyisége és a Holló ABC következik. A bérlőkkel az egyeztetés a munkálatokról megtörtént. Az önkormányzat másik helyiség biztosításával segíti a bérlőket, hogy a tevékenységüket folyamatosan tudják végezni. A munkálatok befejeztek, a műszaki átadás-átvétel maradt hátra.

VP6-7.2.1-7.4.1.2-16

„Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő – és munkagépek beszerzése „

Elnyert támogatás összege: 17.000.000,-

Önerő: 3.000.000,-

Pályázat státusza: A pályázat befejezésére rendelkezésre álló határidő lehetővé teszi a pályázat megkezdését későbbi időpontban. A megvalósításhoz szükséges forrás biztosításával a következő 2019. évi költségvetésbe terveznénk be a projekt beruházásához szükséges önerőt, és így a pályázat megvalósítható lenne. A Konzorcium vezetőjének Makó Város Önkormányzatát választották meg. Az elnyert támogatás összegéből 1db erőgép és munkagépek vásárlása történne meg.

Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban „C” típusú Sportpark

Elnyert támogatás: „C” Típusú Sportpark

Önerő: 0,-

Pályázat státusza: Belügyminisztériumi kérelem alapján megköthető a támogatási szerződés. A Sportpark Csanádpalota futball pályája mellett kerül megépítésre. Az előzetes felmérések megtörténtek. A kivitelező céggel a szerződés megkötése a következő mérföldkő.

AF-ROHU300-Pro Tourism – 20170930 – 103500

AF-ROHU316-Traditions 20170930-150901

Interreg Románia-Magyarország

A pályázatot Csanádpalota két külföldi településsel együtt adta be. A romániai Zsombolyával és Gyertyámossal. A 3 település vonatkozásában turisztikai iroda kialakítása és az ehhez szükséges eszközbeszerzés, illetve személyi jellegű kifizetések szerepelnek a pályázatban. Az angol nyelvű pályázat gesztora Zsombolya. Csanádpalota vonatkozásában 69.885,- EUR a pályázott összeg, melyhez 5 % önerőt kell biztosítani jövőre, amennyiben a pályázat nyer.

A pályázat másik komponense a közös kulturális programok lebonyolítása, mely igazodik a településeken minden évben megrendezendő hagyományos programokhoz, csökkentve azok költségét. A napokban kaptunk értesítést a pályázat nyert. Folyamatosan kapcsolatban állunk a vezető konzorcium partnereivel, akik segítségünkre vannak az angol nyelvű pályázat iratainak benyújtásában a nyilatkozatok elkészítésében. Az önerő változása miatt jelen Képviselő-testületi ülésre külön előterjesztés készült.

GINOP-3.3.1-16-2017-0001

Digitális Jólét Program Pontok fejlesztése c. pályázat.

Ezt a pályázatot az önkormányzat három helyszínen történő megvalósításra nyújtotta be. (Műv. Ház, Könyvtár, Gyerekjóléti Szolgálat)

A közösségi internet hozzáférési pontok infrastruktúrájának fejlesztésére terjed ki, valamint támogatást nyújt a pontokon dolgozók készségfejlesztéséhez. Ennél a pályázatnál eszközök beszerzésére is lehetőség nyílik. Pl. laptop és szoftverek, tablet, okostelefon, projektor, multifunkciós eszköz (nyomtató, fax, fénymásoló), router, stb. A pályázat nyert, a könyvtárhoz már kb. egy hónappal ezelőtt megérkeztek az eszközök, a Művelődési Házhoz június 19-én, a Gyermekjóléti Szolgálathoz információink szerint július 20.-án érkeztek meg.

VP6-19.2.1-84-2-17
Előkészítés alatt van

„A lakosság életminőségének és egészségi állapotának javítása”

Pályázat státusza: Magyarország Kormányának felhívása illetékeségi területén egészségügyi szolgáltatást végző intézmények, szervezetek eszközellátottságának fejlesztésre; a vidéki lakosság életminőségének és egészségi állapotának javítása érdekében. **(LEADER)**

A pályázat keretében lehetőség nyílik a helyben praktizáló két házi orvos orvosi eszközeinek vásárlására, továbbá a rendelő berendezési tárgyainak cseréjére. Az iskolaorvosi feladatok ellátásához szükséges eszközök is ezen a projekten keresztül lennének megvásárolva. Az árajánlatok megkérése megtörtént. Folyamatosan kapcsolatban állunk a pályázatot író céggel. A pályázni kívánt összeg 9.878.177 Ft. A benyújtási határidő módosult: 2018.11.15.

A pályázat elbírálása 2019. évben várható.